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 Ata da 42ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 21 de maio de 2024. 
                            Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h45, no relatório 

de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, 

Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, 

Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Jurailton 

Santos, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, 

Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Niltinho, Pablo Roberto, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Raimundinho da JR, Ricardo 

Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, 

Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó 

(51). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Não houve 

expediente a ser despachado. PEQUENO EXPEDIENTE – Oradores inscritos – O Deputado Zé 

Raimundo Fontes considerou importante a recente viagem para a Europa do Governador Jerônimo 

Rodrigues com o propósito de apresentar a potencialidade das energias renováveis da Bahia, além 

de captar para o Estado investimentos baseados em modelos sustentáveis. Abordou as mudanças 

climáticas, o papel do Estado, as demandas sociais e desejou que as gestões do Governador 

Jerônimo Rodrigues e do Presidente Lula sejam por mais igualdade e justiça social. O Deputado 

Manuel Rocha falou das visitas que fez aos Municípios de Jussiape, Livramento de Nossa Senhora, 

Riacho de Santana e Dom Basílio para prestar contas do mandato e tomar ciência das demandas da 

população. Relatou que participou da entrega de equipamentos agrícolas para fortalecer a agricultura 

familiar e o agronegócio. O Deputado Rosemberg Pinto comentou a importância da agricultura 

familiar, ressaltando que o segmento tem o reconhecimento dos governos petistas na Bahia desde a 

gestão do ex-Governador Jaques Wagner, quando foi criada a primeira Superintendência de 

Agricultura Familiar, posteriormente transformada na Secretaria de Agricultura Familiar. O Deputado 

Hilton Coelho criticou a proposta de aumento do Governo, defendeu a abertura de uma mesa de 

negociações e propôs um reajuste linear de 10%, ressaltando que os servidores, desde 2015, 

acumulam perdas salariais de 54,25%, segundo balanço feito pelo Dieese. Cobrou do Executivo o 

envio do projeto que trata da categoria dos defensores públicos. O Deputado Jordavio Ramos 

questionou o Governo do Estado sobre a conclusão da obra de duplicação e iluminação da rodovia 

BA-210, localizada no Município de Juazeiro. O Deputado Leandro de Jesus considerou improdutiva 

a viagem do Governador Jerônimo Rodrigues ao exterior. Criticou a proposta de reajuste salarial do 
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funcionalismo, afirmou que não há política de valorização das categorias e defendeu um reajuste 

maior. Demonstrou preocupação com a violência e as facções que assolam a Capital, citando o caso 

do sequestro, tortura e morte de um jovem. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, às 15h29, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Antônio 

Henrique Júnior, Cláudia Oliveira, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Júnior Nascimento, Kátia Oliveira, 

Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Olívia Santana, Pancadinha, Penalva (licenciado) e Robinho 

(12). 
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